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Lettre recommandée avec accusé de réception


Objet : Demande de résiliation du contrat d’assurance de prêt immobilier n° [numéro de contrat]


Madame, Monsieur,

J’ai contracté auprès de [nom de la banque] un prêt immobilier d’un montant de [montant du prêt] euros pour une durée de [durée du prêt] le [date de signature du contrat d’assurance].

J’ai souscrit par ailleurs une assurance auprès de votre établissement afin de garantir le prêt. 

J’aimerais cependant résilier ce contrat d’assurance conformément au droit qui m’est conféré par l’article L312-9 du Code la consommation. 

Je vous informe par ailleurs que [nom de l’établissement bancaire] a validé ma demande de substitution. Vous pourrez trouver la lettre de confirmation jointe à ce courrier. Cette substitution prendra effet à partir du [indiquer la date de début du nouveau contrat d’assurance]. 

N’étant plus dans la première année après la signature du contrat d’assurance, je demande donc la résiliation en respectant un préavis de deux mois ainsi que me (nous) l’autorisent les dispositions de la loi Bourquin du 1er janvier 2018.
Si votre nouveau contrat démarre après les 2 mois de préavis, ajouter la mention suivante : à compter de la date du [date de début du nouveau contrat].

Je vous remercie par avance de l’attention portée à mon dossier et vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’expression de ma considération respectueuse.


[Signature précédée de la mention manuscrite "Lu et Approuvé"]


N’oubliez pas de joindre la lettre de la banque donnant son accord pour la substitution
